

Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda És Bölcsőde

ÉVES ÉRTÉKELÉS 2023/2024 nevelési év

Készítette: Pálma Kinga
főigazgató

HELYZETKÉP

A Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda várható gyermek létszáma 148 fő augusztus 31.-én.

Ebben a nevelési évben 6 csoportból 4 csoport vegyes korosztályú, 2 csoport homogén korosztályú volt. Viszonylag magas csoportlétszámokkal 25-26 fő zártuk ezt a nevelési évet.

Személyi változások, felnőtt létszám

A 2023/2024 nevelési évet 22 fő engedélyezett álláshelyre 21 fővel kezdtük meg. A nevelési év közben 1 pedagógiai asszisztens közös megegyezéssel távozott, az óvoda karbantartója nyugdíjba vonult, 1 új pedagógiai asszisztent pedig felvettem.

Az óvodai életet nem befolyásolta a személycsere, az érintett csoportba járó gyerekek is elfogadták az új kollégánőt.

Tárgyi feltételeink

Az óvoda épületének bejáratát ill. a csoportszobákat a kolléganők mindig az évszaknak illetve ünnepkörnek megfelelően dekorálták, így az intézmény barátságos, alkalomhoz illő képpel fogadta az érkezőket. A csoportszobák játékállománya a fentartónak köszönhetően karácsonykor mindig bővül, színesedik, igaz minden évben kerülnek leselejtezésre is játékok.

A csoportszobák használat a nevelési év során több funkciót is betöltött, hiszen itt biztosítottunk helyet az ebéd utáni csendespihenőnek és a mozgásos tevékenységeknek is.

A mosdóban megfelelő méretű eszközök segítik a szükségletek kielégítését. A fürdőszobai tevékenységek szokásait képi formában is megjelenítjük a szokások rögzítésének elősegítésére.

Nyáron egy csoportszoba teljes felújítása történt meg, az egész padozat cseréje, aljzatbetonozása, laminált parkettázása, festése.

A csoportszoba festésén kívül még két gyermeköltöző is frissítő festést kapott.

Hat csoportszobából egy csoport új beépített szekrényt 4 csoport új kiegészítő szekrényeket polcokat kapott.

A feladat ellátás jellemzői 2023. szeptember 1. és 2024. július 01. között

A nevelési/fejlesztési folyamat alapadatai	2023. 09.01.	2024.07.01.
Beírt gyermekek száma	148 fő	148 fő
Sajátos nevelési igényű gyermekek	10 fő	15 fő
HH gyermek	2 fő	4 fő
HHH gyermek	2 fő	2 fő
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő	4 fő	7 fő
3, vagy több gyermeket nevelő családban élők	55 fő	55 fő
Beilleszkedési magatartási, tanulási zavarral küzdő gyermek	9 fő	11 fő
Veszélyeztetett gyermek	1 fő	1 fő
Speciális étrendet igénylő gyermek	7 fő	9 fő
Óvodai jogviszonyt szüneteltető gyermek	1 fő	1 fő

A megnövekedett SNI gyerekek száma és a nekik előírt magas óraszámok miatt a gyógypedagógus Kolléganő a BTMN gyerekekkel már nem tudott foglalkozni. Az ő fejlesztésüket csoporton belül az óvodapedagógus Kolléganők végezték el.

A NEVELÉSI ÉV RENDJE

Nevelési év időtartama: A nevelési év első napja 2023. szeptember 1.(péntek) utolsó napja 2024. augusztus 31. (szombat).

A nevelőtestület által meghatározott pedagógiai célra öt munkanapot nevelés nélküli munkanapként használtunk fel.

Ssz.	Felhasználás tárgya	Időpont	Felelős	Értékelés
1.	Szakmai továbbképzések Téma: Különböző anyagok felhasználása az óvodában	2023. november 13.	Intézményvezető	A továbbképzés alkalmával nemcsak új technikákat, de a fenntarthatóság jegyében különféle ötleteket is kaptunk a képzést tartó szakembertől.
2.	Félévi értekezlet	2024. február 2.	Intézményvezető	A kolléganők értékelték a nevelési év első félévét a kitűzött célok és az elért eredmények szerint.
3.	Tantestületi kirándulás	2024. április 22.	Intézményvezető	A Győri állatkertben zoopedagógiai foglalkozás keretében ismerkedtünk meg azokkal a lehetőségekkel, melyek segítségével az óvodás gyerekek játékosan ismerkedhetnek meg az álltakerti állatokkal, azok természetes élőhelyével.
4.	Szakmai továbbképzés Téma: Drámajáték az óvodában	2024. június 28..	Intézményvezető	Ötleteket kaptunk a drámajáték óvodán belüli alkalmazására, csapatépítő tréningnek is kiváló volt.
5.	Évzáró értekezlet	2024. június 28.	Intézményvezető	Az óvodapedagógusok és az intézményvezető a nevelési év elején kitűzött célok és feladatok mentén értékeli a nevelési évet.

Szünetek időtartama

Iskolai szünetek időpontjai:

Az őszi szünet 2023. október 28- tól 2022. november 5-ig tartott. Erre az időszakra felmértük a szülők igényét az óvodai ellátásra. Az iskolai őszi szünet időtartamára óvodai ügyeletet kért 28 fő, ebből megjelent 11 gyermek.

A téli szünet 2023. december 21-től 2024. január 7-ig tart. A karácsony és szilveszter közötti időszakban óvodánk zárva volt. Január 3-5 közötti időszakra óvodai ügyeletet kért gyermekének 27 szülő, ebből megjelent 15 gyermek.

A tavaszi szünet 2023. március 28-tól 2024. április 7-ig tart. Óvodánk április 29- május 3. közötti időszakban zárva volt. Április 28.-án 40 gyermeknek kértek ügyeletet, ebből megjelent 25 gyermek. Május 4-5. közötti időszakra ügyeletet kért 44 gyermek, megjelent 23 gyermek.

- A nyári zárva tartás tervezett időpontjai 2024. július 29. – 2024.augusztus 23.

A nyári zárva tartás a fenntartó jóváhagyásával, előzetes szülői igényfelmérés alapján történt. A nyári időszakban az intézmény összevont csoportokban üzemelt.

Dátum	Óvodát igényelt	Óvodában megjelent
június 24.- június 28.	83 fő	80 fő
július 1. – július 5.	65 fő	59 fő
július 8. – július 12.	64 fő	50 fő
július 15. – július 19.	57 fő	47 fő
július 22. – július 26.	53 fő	39 fő
augusztus 26. – augusztus 30.	40 fő	29 fő

Pedagógiai folyamatok

Továbbképzési terv

Ebben a nevelési évben kettő tanulmányi szerződéssel rendelkező Kolléganő végezte el az óvodapedagógus alapszakot.

Másodéves egy Kolléganő, harmadéves egy Kolléganő az óvodapedagógus alapképzésen, egy Kolléganő másodéves a kisgyermeknevelő alapképzésen. Velük nincs tanulmányi szerződés kötve.

Több Kolléganő részt vett 30 órás akkreditált pedagógus-továbbképzésen:

Név	Képzés megnevezése
Nagy Emőke	Óvodapedagógus szakmai megújító továbbképzése a változó nevelési környezetben
Maróthy Éva	Autizmus elméleti háttere és a beavatkozás néhány gyakorlati lehetősége
Kozma Attiláné	Agresszió és konfliktuskezelés, gyermekek önvédelmi képességeinek fejlesztése és a zaklatás csökkentése az iskolában
Márton Piroska	Drámapedagógia: felkészítés dramatikus módszerek és technikák alkalmazására a nevelő-oktatómunkában

Nevelési értekezlet keretében az alábbi műhelymunkákon vettek részt a pedagógus Kolléganők:

- Drámajáték az óvodai nevelésben, fejlesztésben (5 kredit)
- Nézz körül, titkokat lelsz! – mesés környezetpedagógia (5 kredit)

Intézményi önértékelésre/ tanfelügyeletre alapozott önfejlesztési tervek

2024. március 21.-én óvodánkban intézményi tanfelügyelet volt.

Az intézkedési tervet elkészítettem, a mellékletben megtekinthető (1. sz. melléklet).

A 2023-2024 nevelési év munkatervi tartalmai

A pedagógiai programban is megjelenített intézményi szintű óvodai ünnepek és egyéb programok tervezett tartalmai és időpontjai

Időpont	Téma	Felelős
2023. szeptember 13.	Őszenyitő ovigaléria ünnepség	Hortobágyi Éva – foltvarró munkái került kiállításra óvodánkban. Sokféle témát mutatott be Éva, többek között ismert mesefigurákat is a gyerekek nagy örömeire.
2023. szeptember 22.	Autómentes nap	Óvodánkban a fenntarthatóságra nevelést tűztük ki egyik célunknak, ezért az autómentes nap kiemelt hangsúlyt kapott. Hat állomáson tartott különféle foglalkozások során hívtuk fel a gyerekek figyelmét arra, hogy milyen más közlekedési megoldások vannak az autókön kívül, melyeket használva környezettudatosan élhetünk.
2023. szeptember 29.	Népmese világnapja	Csoportokon belül, minden óvodapedagógus megemlékezett erről a napról
2023. szeptember 26-30	Szüret – hagyományok felelevenítése	Óvodánkban a szüretet, a szüreti hagyományokat egy hetes projektben valósítják meg a Kolléganők, melynek zárásaként pénteken délután a Családokkal közösen tartottunk egy szüreti mulatságot. A programon a Csengőbarack tehetségműhelybe járó gyerekek adtak műsort, majd táncház és végül közös szüreti felvonulással zártuk a programot.
2023. október 4.	Állatok világnapja	Az óvodában tartottuk meg ezt a jeles napot, melyen különféle feladatokat kellett megoldani a gyerekeknek, ezzel is a tudásukat, ügyességüket fejlesztették.

2023. november 10.	Márton nap közös barkácsolás a Szülőkkel Lámpás felvonulás	A csoportokban minden kisgyerek a szüleivel közösen barkácsolt , majd mikor besötétedett meggyújtottuk a lámpásokat és elsétáltunk a Fő térre közös énekléssel zártuk a délutánt.
2023. november 22.	Évszakzáró koncert	Pitypang csoport énekkel zárta a koncertet
2023. december 4.	Télnyitó ovigaléria	Patchwork kiállítást szerveztünk
2023. december 6.	Mikulás várás	A Mikulás havat is hozott ezen a napon nem csak csokoládét, a gyerekek legnagyobb örömére
2023. december 13.	Lucázás	Dömötöri Gábor minden évben eljön óvodánkba lucázni
2023. december 19.	Karácsonyi ünnepre hangolódás	Csoporton belül hangolódtak az ünnepre a gyerekek
2024. február 15.	Farsang – jelmezes mulatság a délelőtti órákban	Csoporton belül tartottuk meg a zenés táncos mulatságot az óvodában
2024. február 22.	Évszakzáró koncert	Kolléganő énekkel és citerával zárta a kiállítást
2024. február 23.	Télkergető	Jelképesen, bábu égetésével kergettük el a telet és a betegségeket
2024. március 4.	Tavaszyitó galéria	Méhekkel kapcsolatos kiállítást szerveztünk a tavaszra, melynek első napján a gyerekek kisfilm segítségével megismerkedhettek a méhek életével, munkájával.
2024. március 14.	Március 15. ünnepség	A gyerekek által készített zászlók elhelyezésével, csoportok közös versmondásával emlékeztünk meg a szabadságharc Hőseiről.
2024. március 17.	Boldogságnap	Az iskola által szervezett programon vettünk részt.
2024. március 22.	Víz világnapja	A gyerekek hat állomásos játékos feladatsoron vettek részt.
2024. március	Húsvét ünnepre hangolódás	Csoporton belül hangolódtak az ünnepre a gyerekekkel a Kolléganők. A

		jó idő miatt az óvoda udvarára hozta a nyuszi az ajándékokat.
2024. április 8.	Költészet napja	Csoporton belül is megemlékeztek a jeles napról és a város Fő terén közös versmondáson is részt vettünk az ovisokkal.
2024. április 22.	Föld világnapja	Az óvoda udvarán került megrendezésre a program. Játékos feladatokkal, játékokkal készültek a Kolléganők a gyerekeknek.
2024. május 6.	Édesanyák köszöntése	Minden csoportszobában egy meghitt sarkot alakítottak ki a Kolléganők, ahol a gyerekek elmondhatták a verset az Édesanyjuknak.
2024. május 8.	Madarak és fák napja	Az óvoda udvarán került megrendezésre a program. Játékos feladatokkal, játékokkal készültek a Kolléganők a gyerekeknek.
2024. május 27.-31.	Gyermek-hét	Ez a hét a gyerekek szórakoztatásáról szólt. Igyekeztünk olyan programokat összeállítani, hogy emlékezetes legyen minden óvodás számára. A következő programok valósultak meg ezen a héten: <ul style="list-style-type: none"> - Hétfőn gyermekjoga - Kedden Incifinci gyermekfoglalkoztató – Csobbanás - Szerdán ugrálóvár - Csütörtökön Brand nyúl az SZM szervezésében - Pénteken fagyizás délelőtt, délután pedig szülőkkel közös program: tehetségműhelyek bemutatkozása, süti vásár, zsákbamacska, tűzoltóautó, rendőrautó, vattacukor.
2024. június 3-14.	Családi hét	Mind a hat csoport egy-egy nap délután megtartotta az évvárót, ballagást. Lezárva ezzel a nevelési évet.

Eredmények

Feladatok a kötelezően bemutatott és az intézmény által publikálni is kívánt tartalmak és adatok összegyűjtésével és feldolgozásával kapcsolatban.

Feladatok	Felelős
Beiskolázási mutatók javítása: az iskolai tanulóiraikat elkezdők számának/arányának fokozatos emelkedése érdekében további és hatékony együttműködés a családokkal	Intézményvezető
„ Amire büszkék vagyunk” tartalmak tudatos tervezése, gyűjtése: - „ Madárbarát óvoda” cím - Óvodakert fejlesztési programban - Rajzpályázatokon való részvétel	- Óvodánk Madárbarát Óvoda 2023 óta, kiemelt figyelmet szentelünk a madarak védelmére. - Az Óvodakert fejlesztésére, zöldítésére törekedve a K&H állatbarát liget által meghirdetett pályázaton sikeresen pályáztunk. Így óvodánk udvarán egy zöld liget került kialakításra, 3 gyümölcsfa (2 starking alma, 1 vilmoskörte) 1 díszfa, 12 termő cserje (4 fekete berkenye, 2 homoktövis, 2 fanyarka, 2 galagonya, 2 húsos som) 12 fűszer-, és gyógynövény (citromfű, borsikafű, menta, rozmaring, kakukkfű). Ezen kívül 2 madárodú, 1 madáretető, 1 madáritató lett telepítve a 10 Millió Fa Alapítvány révén. - Nagycsoportos óvodásaink rendszeresen vettek részt rajzpályázatokon, szép eredményeket érve el.
Neveltségi szintmérés és eredményeire alapozott fejlesztés szülők bevonásával az alábbi területeken: - Normához, szabályhoz, szokáshoz való viszony (egészségügyi szokások, önkiszolgálás, viselkedési normák) - Társas kapcsolatok (gyermek-felnőtt, gyermek-gyermek, gyermek-közösség kapcsolata) - Tevékenységekhez való viszony (önként vállalt, kötelező jellegű, közösségért végzett)	Óvodapedagógusok a nevelési év folyamán kialakított szokás-szabályrendszert várják el, kérik számon a gyerekektől, melynek kiemelt célja a saját és társaik testi épségének megőrzése. Szülői értekezleten ismertetik a Szülőkkel az óvodára, csoportra vonatkozó szokás-, szabályrendszert, nyomatékosan felhívva a figyelmet ezek betartására.

Gyermekrendezvények és programok	<p>A 2023/2024 nevelési évben is nagyon sok gyermek programmal, kirándulással tettük színesebbé az óvodába járó gyerekek mindennapjait.</p> <p>Nagy segítségünk volt ebben a fenntartó önkormányzat, a Szülői Munkaközösség és a Bóbita Óvodai Egyesület.</p>
----------------------------------	---

Szakmai munkaközösségek/Tehetségműhelyek

Ssz.	Szakmai munkaközösség neve	Munkaközösség vezetője	Munkaközösség tagok
1.	„Fűzőcske” kézműves Tehetségműhely		Dávid Hajnalka Győre-Takács Klaudia
2.	„Ugri-bugri” mozgásos Tehetségműhely	Maróthy Éva	Maróthy Éva Nagy Emőke
3.	„Csengőbarack” énekes-játékos Tehetségműhely		Márton Piroska Kozma Attiláné Iván Judit

A tehetségműhelyeken nagycsoportos óvodásaink vettek részt, minden kisgyermek azon a területen kapott lehetőséget a fejlődésre, új technikák megismerésére, amiben az óvodapedagógus tehetségesnek találta.

AZ ÓVODA KAPCSOLATAI

A Szülői Közösség értekezletei – fórumai

A szülői értekezletek és fórumok kezdési időpontja 16:30 óra.

Ssz.	Téma	Időpontok	Felelős
	A 2023/2024 nevelési év Munkatervének véleményezése	2023.szeptember 25-29.	Intézményvezető Intézményvezető-helyettes
	Szülői Szervezet ülése, az újonnan belépő szülői képviselők bemutatása, közös feladatok megbeszélése	2023.szeptember 25-29.	Intézményvezető Intézményvezető-helyettes
	A második félév programjainak megbeszélése	2024. február 19.-23	Intézményvezető Intézményvezető-helyettes
	A 2023/2024 nevelési év beszámolójának véleményezése	2023. június 24.-28	Intézményvezető Intézményvezető-helyettes

Szülői értekezletek - Szülői értekezletek a csoportokban

Az óvodai csoportokban a Kolléganők ebben a nevelési évben kettő szülői értekezletet tartottak. Az első szülői értekezlet augusztus végén, szeptember elején volt. Ekkor megkapták a tájékoztatást a szülők az óvodakezdéshez, ismerttettem a házi rendet és az esetlegesen felmerülő kérdésekre kaptak választ.

Január végén február elején a csoportokba járó gyerekek fejlődését értékelték a kolléganők és ismertették a második félév várható programjait.

Kapcsolattartás társintézményekkel, egyéb szervekkel

A fenntartóval való kapcsolattartás

- A fenntartóval folyamatos a jó kapcsolat építése, fejlesztése, mivel az így történő információk cseréje fontos szerepet játszik intézményünk nevelőmunkájának megítélésében.

A jó együttműködésünk formái:

- o Az intézmény költségvetésének előkészítése, tervezése, a felhasználás ütemezése;
- o tájékoztatás az óvodában folyó nevelőmunkáról;
- o meghívások az intézményben történt látogatásokra, különböző rendezvényekre.

Kapcsolattartó: Intézményvezető

Szakmai kapcsolatok (horizontális együttműködés rendszere)

- Folyamatosan fenntartjuk és ápoljuk a kialakult kölcsönös jó kapcsolatot a Vépi Hatos Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolával, az iskola vezetőivel, a tanítókkal.

Óvoda és iskolalátogatások, óvodás gyermekek átadása az iskolák felé, volt óvodások meglátogatása az iskolában nyílt napok keretében.

Kapcsolattartó: intézményvezető, mindenkori nagycsoportos óvodapedagógus

Dr. Zmertych Aurél Gondozási Központ elérhetőségét biztosítjuk a szülőknek, esetmegbeszéléseiken, értekezleteiken részt veszünk.

Kapcsolattartó: gyermekvédelmi felelős – Maróthy Éva

Gyermekvédelmi felelősünk beszámolója a mellékletben (2.sz. melléklet)

A Pedagógiai Szakszolgálat és Logopédiai Tagintézményének szakembereivel jó az együttműködés, szakmai együttműködésük folyamatos.

Kapcsolattartó: Intézményvezető

Egyéb kapcsolatok:

- A bölcsődével kapcsolat alakítás

Kapcsolattartó: mindenkori kiscsoportos óvodapedagógus

- Az **egészségügyi** kapcsolaton belül a védőnői szolgálat jól működik

Kapcsolattartó: Intézményvezető

- **A város közművelődési intézményével és civil szervezetével is felvesszük a kapcsolatot** amennyiben rendezvényeik az óvodás korosztály részére szerveződnek.

Kapcsolattartó: mindenkori nagycsoportos óvodapedagógusok

Melléklet

1.számú Intézkedési terv

Intézmény neve:	Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda És Bölcsőde
Intézmény OM azonosítója:	036567
Intézményvezető neve:	Pálma Kinga
Intézményvezető oktatási azonosítója:	72426775103
Intézkedési terv kezdő dátuma:	2024. május 21.
Intézkedési terv befejező dátuma:	2026. augusztus 31.

1. Pedagógiai folyamatok	
Kiemelkedő terület	<ul style="list-style-type: none">- A szülők, fenntartó és a többi partner elvárásainak megfelelő, pozitív tapasztalatokat élnek át az óvodában.- A tehetséggondozás, gyermeki képességek kibontakoztatása, egyénre figyelés.
Intézkedések (fejleszthető terület)	
Intézkedés neve:	A törvényi változások folyamatos figyelemmel kísérése, beépítése az intézmény működésébe.
Intézkedés célja, indokoltsága	A módosításokat ne külön dokumentumba, hanem az alapdokumentumba fogalmazza meg.
Intézkedés mérföldkövei, ellenőrzési pontjai:	2024. 08.31., 2025.01.31., 2025.08.31., 2026.01.31.
A célok eléréséhez szükséges feladatok	
A feladat:	Alapdokumentumokba a módosítások beleírása
A feladat végrehajtásának módszere:	Dokumentumok átdolgozása
A feladat elvárt eredménye:	Dokumentumok a törvényi változások szerinti aktualizálása
A feladat tervezett ütemezése:	2024.08.31.
A feladat végrehajtásába bevontak köre:	óvodavezető, óvodavezető helyettes
Intézkedés neve:	Az ellenőrzés, mérés, értékelés eredményeinek rendszeres írásbeli visszacsatolása
Intézkedés célja, indokoltsága:	Az évvégi beszámolóba kerüljenek megfogalmazásra az intézmény mérés, értékelés eredményei
Intézkedés mérföldkövei, ellenőrzési pontjai:	2024.08.31., 2025.08.31.
A célok eléréséhez szükséges feladatok	
A feladat:	A gyermekek mérése
A feladat végrehajtásának módszere:	Dokumentálás, pozitívumok kiemelése

A feladat elvárt eredménye:	Erősségek és fejlesztendő területek megnevezése
A feladat tervezett ütemezése:	2024.08.31.
A feladat végrehajtásába bevontak köre:	óvodavezető, óvodavezető helyettes, óvodapedagógusok

2.Személyiség-, és közösségfejlesztés

Kiemelkedő terület	<ul style="list-style-type: none"> - A pedagógiai programmal összhangban lévő önálló tanulástámogatás gyakorlati megvalósulása - Közösségfejlesztési feladatokkal összhangban a gyerekek közötti együttműködés támogatása - Közösségépítő programok megvalósulása - Tehetségfejlesztés területén végzett színvonalas munka - Támogató szervezeti-, és módszertani kultúra - Élmény-, és gyermekközpontú nevelési szemlélet
Intézkedése (fejlesztendő terület)	
Intézkedés neve:	A differenciálás írásbeli tervezése
Intézkedés célja, indokoltsága:	Eltérő fejlődésű gyerekek fejlesztése
Intézkedés mérföldkövei, ellenőrzési pontjai:	2024.07.31.
A célok eléréséhez szükséges feladatok	
A feladat:	A gyermekek megfigyelése, fejlődésének nyomon követése, differenciált fejlesztése
A feladat végrehajtásának módszere:	Megfigyelés, fejlődés nyomon követés, differenciálás
A feladat elvárt eredménye:	Tudatos, célratörő pedagógiai módszerek alkalmazása
A feladat tervezett ütemezése:	Félévente, évente
A feladat végrehajtásában bevontak köre:	óvodapedagógusok, fejlesztőpedagógus
Intézkedés neve:	Digitális technológia alkalmazása
Intézkedés célja:	Személyre szabott nevelés-tanulás-tanítás
Intézkedés mérföldkövei, ellenőrzési pontjai:	2025.01.
A célok eléréséhez szükséges feladatok	
A feladat:	A gyermekek fejlődésének nyomon követése, dokumentálása
A feladat végrehajtásának módszere:	Megfigyelés, dokumentálás
A feladat elvárt eredménye:	Átlátható, egyszerű nyomon követés
A feladat tervezett ütemezése:	Félévente, évente
A feladat végrehajtásában bevontak köre:	Óvodapedagógusok, Óvodavezető

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények	
Kiemelkedő terület	<ul style="list-style-type: none"> - Jól együttműködő nevelőtestület - Szülői elégedettség - Gyerekek tanulási útjának követése
Intézkedések (fejleszthető területek)	
Intézkedés neve:	Eredményességi mutatók nyilvántartása
Intézkedés célja, indokoltsága:	Partnereink és nevelőtestületünk elégedettségének feltérképezése
Intézkedés mérföldkövei:	
A célok eléréséhez szükséges feladatok	
A feladat:	Szülői, nevelőtestületi kérdőívek készítése
A feladat végrehajtásának módszere:	Dokumentum összesítés, elemzés
A feladat elvárt eredménye:	Elégedett szülők, elégedett nevelőtestület
A feladat tervezett ütemezése:	2024. 06
A feladat végrehajtásába bevontak köre:	óvodapedagógusok, munkatársak, óvodavezető, szülők

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció	
Kiemelkedő terület	<ul style="list-style-type: none"> - Rendszeres, magas színvonalú tudásmegosztás - Hatékonyan működő kommunikációs rendszer
Intézkedések (fejleszthető területek)	
Intézkedés neve:	Munkaközösségek működtetése
Intézkedés célja, indokoltsága:	Munkaközösségi célok, feladatok megfogalmazása
Intézkedés mérföldkövei:	2024.08.31.
A célok eléréséhez szükséges feladatok	
A feladat:	Munkaközösség létrehozása, munkaközösségvezető kijelölése
A feladat végrehajtásának módszere:	Munkaterv és beszámoló készítés
A feladat elvárt eredménye:	Tudatos pedagógiai módszerek alkalmazása
A feladat tervezett ütemezése:	2024.08.31.
A feladat végrehajtásába bevontak:	óvodapedagógusok, óvodavezető



5. Az intézmény külső kapcsolatai	
Kiemelkedő terület	<ul style="list-style-type: none"> - A partnerek tájékoztatása rendszeres és szabályozott - Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető - Városi ünnepek részvételein dicséretes
Intézkedések (fejleszthető területek)	
Intézkedés neve:	A kialakított, jól működő kapcsolatrendszer fenntartása
Intézkedés célja, indokltsága:	Partnerek tájékoztatása
Intézkedés mérőföldköve:	2024.09., 2025.01.
A célok eléréséhez szükséges feladatok	
A feladat:	Partnerek rendszeres, szabályozott tájékoztatása
A feladat végrehajtásának módszere:	Szóbeli, írásbeli tájékoztatás
A feladat elvárt eredménye:	Hosszútávú, jó kapcsolat
A feladat tervezett ütemezése:	Félévente, évente
A feladat végrehajtásába bevontak köre:	Óvodavezető, Óvodapedagógusok

6. A pedagógiai működés feltételei	
Kiemelkedő	<ul style="list-style-type: none"> - Pedagógiai értékekhez, célokhoz megfelelő infrastruktúra - Magas szintű, hatékony szervezeti kultúra - Hagyományteremtő, hagyományápoló tevékenység - Szabályozott felelősség és hatáskör megosztás - Közös kialakított és elfogadott értékrend, összetartó közösség - Az intézmény külső és belső környezete rendezett, esztétikus
Intézkedések (fejleszthető területek)	
Intézkedés neve:	Humánerőforrás szükséglet hatékonyabb biztosítása
Intézkedés célja, indokltsága:	Óvodapedagógus álláshelyek szakemberekkel való betöltése
Intézkedés mérőföldköve:	Folyamatos
A célok eléréséhez szükséges feladatok	
A feladat:	Folyamatos pályáztatás
A feladat végrehajtásának módszere:	Különböző platformokon a hirdetések feladása
A feladat elvárt eredménye:	Szakember hiány csökkenése

A feladat tervezett ütemezése:	Folyamatos
A feladat végrehajtásába bevontak köre:	Óvodavezető
Intézkedések (fejleszthető területek)	
Intézkedés neve:	IKT eszközök biztosítása
Intézkedés célja, indokltsága:	Dokumentálás könnyítése
Intézkedés mérföldköve:	2025
A célok eléréséhez szükséges feladatok	
A feladat:	A gyermekek mérésének dokumentálása, csoportnapló vezetésének könnyítése
A feladat végrehajtásának módszere:	Pályázat figyelés, konzultáció a fenntartóval
A feladat elvárt eredménye:	A dokumentálás könnyítése, átláthatóbbá tétele
A feladat tervezett ütemezése:	Folyamatos
A feladat végrehajtásába bevontak köre:	Óvodavezető, Fenntartó

7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben meghatározottak	
Kiemelkedő	Az eddig kialakított munka fenntartása, folytatása
Intézkedések (fejleszthető területek)	
Intézkedés neve:	Pedagógiai program és a módosító dokumentumok összehangolása
Intézkedés célja, indokltsága:	Dokumentumok átláthatósága
Intézkedés mérföldkövei:	2024.09.30.
A célok eléréséhez szükséges feladatok	
A feladat:	Pedagógiai program és módosító dokumentumok összehangolása
A feladat végrehajtásának módszere:	Intézményi dokumentumok átdolgozása
A feladat elvárt eredménye:	A tájékoztatási célok
A feladat tervezett ütemezése:	2024.09.01.
A feladat végrehajtásába bevontak köre:	óvodavezető

Vép, 2024. május 15.



 főigazgató

2. számú Gyermekvédelmi beszámoló

Gyermekvédelmi összesítő a 2023-2024-es tanévről

A 2023-2024-es tanévben gyermekvédelmi ellátásban 8 gyermek részesült. 3HH, 3HHH, 1 gyám által nevelt és 1 gyermek rossz anyagi háttér miatt. Ebből 1 gyermek bölcsődéskorú.

2 gyermek nagyon rendszertelenül járt óvodába, sokat hiányoztak. Ezekről a hiányzásokról sajnos nem hoztak igazolást még többszöri figyelmeztetés ellenére sem.


A 8-ból 3 gyermek tanköteles korú volt, de csak 1 vált iskolaéretté s kezdte meg tanulmányait szeptemberben a helyi iskolában, 2 kisgyermek visszamaradt még további 1 évig az óvodai nevelésben.

A tanév során egy problémajelzés történt a Gyermekjóléti szolgálat részére.

Röviden: Egy 6 éves kislány elvált szülei közösen gyakorolják a gyermek feletti felügyeleti jogot. A válási határozatban nincs rögzítve a láthatás, ebben a szülőknek kell megegyezniük.

Az egyik láthatás alkalmával a szülők többszöri szóváltást követően (aminek a gyermek is fültanúja volt) nem tudtak megegyezni egymással, s elcsattant egy-egy pofon. Ennek következtében az anya elrohant s ott hagyta a gyermeket az apánál. Másnap az apa felkereste az óvodavezetőt s elmesélte mi történt, s kérte, hogy segítsünk neki, hogy a volt feleségével beszélni tudjon, s egyezsége jusson. Mivel a két szülő csak a maga szemszögéből nézi a helyzetet, ezért felajánlottunk nekik egy elbeszélgetést a gyermekvédelmi tanácsadóval. Kértük a szülőket, hogy a gyermek érdekében egyezzenek meg és a megbeszélést tartásuk is be. Javasoltuk, ha nehézséget okoz az együtt működés, akkor forduljanak bírósághoz a láthatás rendezése miatt.

Vép. 2024. 09. 05.



Maróthy Éva

gyermekvédelmi felelős

Bölcsőde 2023/2024 éves beszámoló

A 2023/2024-es nevelési évet 9 gyermekkel folytatta tovább szeptemberben a bölcsőde. Decemberig 15 új gyermeknek zajlott le a beszoktatása, ezáltal erre az időszakra már teltházzal töltötték mindennapjaikat mind a Katica, mind a Méhecske csoport egyaránt.

Minden beszoktatást megelőzött egy családlátogatás, melyre a nevelők előre egyeztettek időpontot a szülőkkel. Érkezéskor a kisgyermeknevelők kedveskedtek egy kis ajándékkal, mely egy verset és egy csokit tartalmazott. 10-15 perc alatt körbevezették őket a szülők, meséltek a gyermek napirendjéről, tevékenységeiről, szokásairól, kicsit összeismerkedhettek a sajátos környezetükben. Megbeszéltek a beszoktatás folyamatát, illetve, hogy melyik nap, hány órára érkezzenek, mit hozzanak magukkal.

A beszoktatások rendben zajlottak, mindenkinek 10 napig tartott, előfordult, hogy betegségek miatt kisebb megszakítással, de a gyermek igényeit figyelembe véve, fokozatosan váltak el a szülőtől. A szülők és a nevelők együtt tudtak működni. Általában a 6. napon aludtak a bölcsődében először a gyermekek, majd a 10. napon már 8-15 óráig a bölcsődében tartózkodtak.

Születésnapokat is megünnepeltük minden gyermeknek, melyre egy cserepet festettek színesre a kisgyermeknevelők, rajzoltak rá, és a belsejében csokit rejtettek el celofánba csomagolva. Szülők hoztak erre a napra finomságokat, s tízóráival egybekötve felkőszöntöttük az adott gyermeket. Ezt követően zenés, táncos tevékenységgel folytattuk az ünneplést.

Különböző ünnepnapokat, programokat is megtartottuk, melyekre alaposan felkészültünk:

- **Népmese világnapja:** Bábelőadás keretében ünnepeltük meg, és „A kiskakas gyémánt félkrajcárja” című mesét adtuk elő.
- **Állatok világnapja:** Ének-zenei foglalkozást tartottunk furulya kísérettel és különböző állatokról énekeltünk, mondókáztunk közösen.
- **Szent Márton nap:** Vizuális foglalkozás keretében lámpást készítettünk. Dunsztos üvegre ragasztottunk libát, csillagot, a közepében elhelyeztünk egy mécesst, majd raffiát kötöttünk a tetejére, hogy fogni tudják a gyermekek.
- **Mikulás:** Délelőtt Mikulás érkezett a bölcsődei csoportba, ahol a gyerekek és a nevelők énekkel fogadták. Széket helyeztek ki a számára, majd minden gyermeknek lehetősége volt a Mikulás ölébe ülni. Kaptak tőle ajándékot is, ami egy wc papír gurigába rejtett csokik, cukrok voltak, s azt csomagolták be a nevelők szaloncukor formára. Elejére Mikulás arcot ragasztottak.
- Karácsonyig mindennap érkeztek angyalok a bölcsőde folyosójára és hoztak a gyerekeknek a **kalendárium**ba különböző finomságokat, gyümölcsöket, innivalókat, melyeket közösen a kicsikkel, tízóráival egybekötve tekintettek meg.

- **Gyereknapi nap:** Május 24-én, délelőtt érkezett a bölcsőde udvarára fagyis autó, ahova kimentünk a gyerekekkel kérni 1 gombóc fagyit. Miután mindenki elfogyasztotta, fél 11-re érkezett hozzánk tűzoltó autó, amit kipróbálhattak a gyerekek, beleülhettek, sisakot tehettek a fejükre, s végül meghallgathatták a szirénát is, ami nagy sikert aratott náluk. Mindemellett kaptak aszfaltkrétát, amivel a térköre rajzolhattak, volt buborékfújó és zene, tánc.
- **Családi nap:** Május 31-én, délután ünnepelték az Óvodával közösen az Óvoda udvarán, ahol szintén rengeteg fantasztikus program várta a gyerekeket. Rendőr, tűzoltó, zsákamacska... stb.
- **Ballagás:** Július 26-án, délután, 17 gyermektől búcsúztak el a nevelők. Bevezetőül a vezetői megbízott mondott egy köszöntő szöveget, majd ezt követően minden kisgyermeknevelő megajándékozta saját gyermekét egy tarisznyával, melyben egy képeslap volt, benne verssel, saját fényképpel és egy tábló képpel. Tartalmazott a tarisznya egy csomag gyurmát, zsírkrétát és celofánba csomagolt pogácsát. Kapott minden gyermek egy fakanalat, amibe bele lett égetve a jelük, a nevük, a csoportjuk, s ezen találhattak csokikat. A dolgozókat is megajándékozták a gyerekek és megköszönték egész éves munkájukat, szeretetüket, türelmüket. Meglepetésül légvárat fújtak fel a gyerekeknek, melyben boldogan ugrálhattak a kicsik. Készítettek a felnőttek egy-egy plakátot minden csoporthoz a picik fényképével. 18 óráig tartott a mulatság, ez idő alatt finomságokat, limonádét, szörpöt, süteményeket fogyaszthattak a gyerekek és a felnőttek is egyaránt. Beszélgethettek mélyebben a szülők a nevelőkkel. Volt mindemellett zene, tánc.
- Augusztus 2. – augusztus 23. : **Nyári szünet** a bölcsődében.

A mindennapokat különféle foglalkozásokkal egészítették ki, minden héten tartottunk ének-zenei foglalkozást, vizuális foglalkozás, mesefoglalkozást és mozgásos tevékenységet is egyaránt.

7 gyermekkel folytatja tovább a 2024/2025-ös nevelési évet szeptembertől a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda és Bölcsőde, bölcsődei csoportja.

Vép, 2024. július 31.

.....Poór (Melánia).....

Poór Melánia

Bölcsőde vezetői megbízott